



文旅  
在线

造浪池尽享夏日清凉

# 欢乐暑期 清凉体验 文旅市场燃起来

泼水节、电音节、极地纳凉节、暮色狂欢……

随着中小学陆续进入暑假模式，郑州市多家景区精心准备多彩夏日活动与避暑降温服务，为游客带来别具一格的“清凉体验”，助力河南旅游经济持续升温。



汉服巡游



冰雕企鹅

## 多彩活动点燃暑期文旅市场

作为郑州首个国家级旅游度假区、亲子一站式旅游度假目的地，银基国际旅游度假区以“欢乐暑期，玩在银基”为主题，以沉浸式互动体验为特色，为游客精心策划了一系列丰富多彩的暑期活动。

今年暑期，银基动物王国泼水节、银基冰雪世界夏日飘雪节、银基乐海水世界酷玩电音节、银基冰雪酒店“萤火虫之夜”等活动已经欢乐开启，让游客尽情体验夏季的清凉与乐趣。来到度假区，游客可以近距离接触金丝猴、长颈鹿等珍稀动物，在水上电音派对巡游狂欢，还可以住进冰雪酒店主题客房，沉浸式感受萤火虫在城堡里飞舞的浪漫场景。

为迎接暑期的到来，度假区所有项目都将延长营业时间、增加演出场次、推出夜间游玩活动，其中，银基动物王国开放时间延长至21时30分，银基乐海水世界延长至22时。同时，暑期限定的夜场活动更丰富多彩，通过打造星光大巡游、酷玩电音秀、篝火晚会、海洋馆夜宿体验，增设美食摊位、文创商品集市、非遗手工体验等配套产品，让游客白天和晚上都能在园区畅快游玩，点燃夏日旅游夜经济。

活力泼水节

## 极地纳凉节 邀你看冰雕企鹅

冰雪雕刻技艺是黑龙江的非物质文化遗产，也被称为“减法的艺术”。暑期，郑州海昌海洋旅游度假区邀请来自黑龙江的冰雕大师张树山，以《企鹅家族》为主题创作冰雕。冰雕作品作为该度假区的极地纳凉节具有代表性的亮点之一，旨在将海洋文化与非遗融合共生的魅力带来更多前来游玩体验的游客。

“郑州海昌海洋旅游度假区的蓝色海洋世界给我带来了全新的灵感和创作想象。这座企鹅家族冰雕高约2米、宽3米多，重达10余吨，由百余块冰块雕刻而成，最大化地展现出自然艺术与海洋魅力交融的共生之美。希望这个夏天能和大家一起领略极地冰雕带来的震撼与魅力。”张树山说。不仅如此，郑州海昌还邀请游客参与到“冰板画雕刻”的活动中来，希望游客通过亲身创作和非遗、海洋知识的科普，深入了解海洋文化和非遗。

整个暑期，郑州海昌每天都将推出摩天鲸奇——无人机梦幻星空秀、极地星光——摩影机甲大巡游、精灵派对等夜游活动，持续点燃夜经济；白天则以清凉为主，泡沫狂欢派对、千人水枪大战、海洋水球大作战、夏日嬉水派对、浪潮音乐会等清凉活动将陆续上线，还会陆续推出冰封玫瑰、砸冰寻宝、寻海中原趣味打卡等暑期限定活动，每天超百场演出，精彩不断。

## “暮色狂欢7小时” 引爆夏日激情

建业电影小镇为迎接暑期的到来推出电音狂欢节、泼水大作战、Livehouse等消暑活动，用一系列新型消费场景来满足游客旺盛的暑期出游需求。

针对夜游等夏日文旅特色，建业电影小镇推出的“暮色狂欢7小时”夜场活动将持续至8月31日。除了“明星版Livehouse”，暑期的每个周末都将有不同的乐队歌手，用音乐点燃夏日激情。

暑期里，家庭游、毕业游等逐渐升温，面对不同年龄层的多元化需求，建业电影小镇开辟游玩新场景，推出NPC互动市集、国风巡游、城市文化大剧等内容，升级“山谷里的游乐场”等特定区域，为全年龄层的亲子家庭带来丰富的合家欢玩法体验。

在电影小镇“太极街区”，高颜值NPC市集全新升级，游客沉浸式角色扮演，体验蹴鞠、投壶等精彩纷呈的传统游戏玩法，触发与NPC互动剧情。在万千华灯长街，演员乘花车驾舆，着汉服华裳拘礼示意，游客将在“传统+国潮”的巡游中感受传统文化之美。在“世界大剧院”广场内，亲子家庭可在凉爽的剧院内惬意观看《穿越德化街》历史大剧，亲历德化街的前世今生。

面对夏季高温，除了避暑夜游、室内剧目等暑期内容，建业电影小镇还开辟了“亲水玩法”，让游客直面夏日的清凉。遍布全园区各个角落的雾森系统、加装排队区帐篷风扇等纳凉避暑服务，将为暑期出行游客提供舒适清凉的体验。

记者 李居正文/图